
bbd 

Ata da 123ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 02 de dezembro de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes ad hoc. À hora regimental, através 

da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, 

Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, 

Euclides Fernandes, Fátima Nunes, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, J. Carlos, João Bonfim, 

João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria 

Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, 

Paulo Azi, Paulo Rangel, Pastor Sargento Isidório, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto 

Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Targino Machado, Temóteo Brito, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (58). Havendo 

número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e 

comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Nelson Leal e 

Ângela Sousa justificando as ausências que tiveram em sessões plenárias e fez a leitura dos 

ofícios encaminhados pelo Presidente da Câmara Municipal de bom Jesus da Lapa, Miguel Leles 

da Rocha, dando conhecimento da Moção de Repúdio à Viação Novo Horizonte, em razão do mau 

atendimento e da má qualidade dos ônibus de transporte coletivo e interestadual e pelo Presidente 

da Câmara Municipal de Salvador, Paulo Câmara, encaminhando a esta Casa, Indicação de 

autoria do Vereador Leandro Guerrilha, solicitando que seja dada prioridade nas contratações de 

radialistas para a prestação de serviços da Assembleia Legislativa. Em seguida, foram aprovadas 

as seguintes atas: Sessões Ordinárias – 101ª, 103ª, 104ª, 107ª, 109ª, 113ª, 116ª, 118ª e 120ª, 

realizadas, respectivamente, em 14, 16, 21, 24 e 30 de outubro de 2013 e 7, 13, 19 e 25 de 

novembro de 2013; Sessões Extraordinárias – 20ª e 29ª, realizadas, respectivamente, em 8 de 

outubro de 2013 e 19 de novembro de 2013 e Sessões Especiais – 54ª, 55ª, 62ª e 64ª, realizadas, 

respectivamente, em 25 e 31 de outubro de 2013, 21 e 28 de novembro de 2013. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado Marcelino Galo lamentou a morte do Governador de Sergipe, Marcelo 

Déda. Em seguida, convidou a todos para a audiência pública, no dia 04/12/2013, às 09:00 horas, 

no auditório daquela Casa, com os catadores de materiais recicláveis. A Deputada Luiza Maia 

também registrou o seu pesar pelo falecimento do Governador Marcelo Déda. Prosseguindo, 
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parabenizou Ipiaú por seus oitenta anos e agradeceu ao prêmio de reconhecimento recebido 

daquele Município e, também, agradeceu a Comissão de Imprensa que cobre aquela Casa pelo 

Prêmio de Deputada Destaque. Concluindo, falou da luta pelo não pagamento da primeira praça 

de pedágio de Pojuca e da indicação do nome do Secretário Rui Costa para a sucessão do 

Governo do Estado da Bahia. O Deputado Carlos Geilson tratou sobre a sucessão na Bahia e 

disse que o Governo tirou do bolso o nome do seu candidato e disse que a escolha fez prevalecer 

a vontade do Governador Jaques Wagner. Prosseguindo, disse que as Oposições caminham para 

uma unidade e o nome a ser lançado ainda levará um pouco de tempo, salientando que os nomes 

propostos concorrem com reais possibilidades de ganhar as eleições. O Deputado Aderbal Caldas 

disse ter ouvido atentamente a entrevista do candidato do PT ao Governo do Estado, e disse que 

foi muito interessante, pois demonstrou que dará continuidade ao programa iniciado pelo 

Governador Jaques Wagner, além de demonstrar preparo e conhecimento para suceder com 

competência o atual Governador. Concluindo, registrou o seu profundo pesar pelo passamento do 

governador de Sergipe, Marcelo Déda, solidarizando-se com seus familiares. Constatada a falta 

de quorum regimental através da solicitação do Deputado Aderbal Caldas, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: 

Fabrício Falcão, Gaban, Ivana Bastos, Mário Negromonte Júnior e Tom Araújo (05).   
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